
SKB d.d. kot pooblaščeni distributer podskladov Sklada SGAM Fund objavlja naslednje obvestilo: 
SGAM Fund Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV), Sedež: 16, Boulevard Royal, L-2449 
Luxembourg, RCS Luxembourg B 25,970

Uprava Sklada obvešča delničarje in javnost o naslednjih sklepih, povezanih s skladom SGAM Fund (»Sklad«):

SKLEPI, KI ZAČNEJO VELJATI 31. DECEMBRA 2009 
I. ZAMENJAVA UPRAVLJAVCA PREMOŽENJA

Po prestrukturiranju dejavnosti skupine SGAM  31. decembra 2009 in zlasti prenosu dejavnosti družbe 
Société Générale Asset Management S.A. (»SGAM Paris«) na družbo Société Générale Gestion S.A. 
(»S2G«) je bila družba SGAM Paris kot upravljavec premoženja Sklada zamenjana z družbo S2G*. 

Uprava Sklada je zato sklenila, da je treba vsakršno sklicevanje na družbo SGAM Paris v prospektu in 
izvlečkih prospekta nadomestiti z družbo Société Générale Gestion S.A. (»S2G«).

(*)	 Za veljavnost te zamenjave sta potrebni ratifikacija na skupščini delničarjev teh družb in odobritev pristojnih regulatornih 
organov.

Delničarji zgoraj navedenega Sklada bodo lahko po objavi tega obvestila do 30. marca 2010 svoje 
delnice brez provizije odkupili, kakor je navedeno v prospektu za september 2009.

II. ZAMENJAVA UPRAVITELJA PODSKLADA SGAM FUND-EQUITIES LATIN AMERICA

Uprava Sklada je sklenila, da odobri imenovanje družbe Amundi (prej imenovane Crédit Agricole Asset 
Management)** za novega upravitelja podsklada SGAM Fund / Equities Latin America namesto družbe 
Santander Asset Management S.A., kar začne veljati 1. januarja 2010.

Uprava Sklada je zato sklenila, da je treba vsakršno sklicevanje na družbo Santander Asset Management 
S.A. v prospektu in izvlečkih prospekta zgoraj omenjenega podsklada nadomestiti z družbo Amundi.

(**)	 Za veljavnost tega imenovanja sta potrebni ratifikacija na skupščini delničarjev družbe Crédit Agricole Asset Management 
in odobritev pristojnih regulatornih organov.

Delničarji zgoraj omenjenega podsklada bodo lahko v enem mesecu po objavi tega obvestila 
svoje delnice brez provizije odkupili ali jih zamenjali za delnice drugega podsklada Sklada, kakor je 
navedeno v prospektu za september 2009.

Dodatek z datumom december 2009 bo na voljo na sedežu Sklada v Luksemburgu in na okencu skrbniške 
banke (Société Générale Bank and Trust, 11, avenue Emile Reuter, L-2420 Luxembourg).

Za sklad SGAM Fund
Uprava Sklada

To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih 
papirjev in delničarjem Sklada SGAM Fund, ki so imetniki delnic predmetnega podsklada SGAM Fund in so jih pridobili prek  
SKB d.d..  
Prospekt in izvlečki prospektov, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na voljo 
predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upoštevaje primeren čas, potreben za pripravo slovenskega prevoda le-te. 

OBVESTILO DELNIČARJEM IN JAVNOSTI


